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Δυναμικότερη είσοδο στην ηλεκτροκίνηση από
την «Πέτρος Πετρόπουλος». Τι ειπώθηκε στη Γ.Σ.

2022/06/16 09:18 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

«Ισχυρά οικονομικά αποτελέσματα και το 2022» αναμένει η «Πέτρος Πετρόπουλος»,
παρ’ όλες τις προκλήσεις της περιόδου, όπως ανέφεραν χθες στελέχη της διοίκησης
στη διάρκεια της ετήσιας γενικής συνέλευσης.

Του Φώτη Φωτεινού 

«Παρά τις προκλήσεις και τις αβεβαιότητες της τρέχουσας περιόδου, και το 2022
αναμένονται ισχυρά οικονομικά αποτελέσματα», επισήμανε η διοίκηση της εταιρείας,
τονίζοντας ότι φέτος θα επενδυθούν 700.000 ευρώ στον τομέα της πληροφορικής και
στον εκσυγχρονισμό κτιριακών εγκαταστάσεων.

Μάλιστα, στο σημείο αυτό υπογράμμισε ότι «όλοι διαπιστώνουμε αύξηση του
κόστους, η Αγορά δεν δεσμεύεται πλέον για σταθερές τιμές, όλοι κάνουν
ανατιμήσεις», ωστόσο η εταιρεία θα ακολουθήσει, και φέτος, αναπτυξιακή τροχιά.

Σχετικά με τον μεγάλο διαγωνισμό για την προμήθεια νέων αστικών λεωφορείων σε
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, που έχει προκηρύξει το υπουργείο Μεταφορών και μετέχει η
εταιρεία με την κινεζική BYD, η διοίκηση της «Πέτρος Πετρόπουλος» ανέφερε 
ότι «βρισκόμαστε στο στάδιο των τεχνικών προσφορών, ώστε να ανοίξουν 
οι οικονομικές».

Αντίστοιχα και σε ερώτηση για τις αρρυθμίες στην εφοδιαστική αλυσίδα και τις
καθυστερήσεις στις παραδόσεις νέων οχημάτων, τα στελέχη της εταιρείας
υποστήριξαν ότι ο μέσος όρος ποικίλει ανάλογα με την αντιπροσωπεία και 
πλέον ανέρχεται περί τους 7 μήνες, έχοντας μειωθεί σε σχέση με το 
πρόσφατο παρελθόν.

Σε ότι αφορά την ηλεκτροκίνηση, η “Πέτρος Πετρόπουλος”, όπως αναφέρθηκε,
εντάσσει στο χαρτοφυλάκιό της τα μοντέλα που προωθούν οι ήδη υπάρχοντες
προμηθευτές της και διευρύνει τις σχετικές συνεργασίες, όπως με την BYD και την 
Maxus. 



Παράλληλα, ο όμιλος βρίσκεται σε συζητήσεις για την ανάληψη σχετικής
αντιπροσωπείας σε ηλεκτρικά επιβατικά οχήματα.

Κατά τη χθεσινή γενική συνέλευση αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, ότι το 2021, η
εταιρεία πέτυχε τον υψηλότερο κύκλο εργασιών της. Το 2021, ο κύκλος εργασιών
ανήλθε στα 155,7 εκατ. ευρώ (αύξηση 32,5%) και τα κέρδη μετά τους φόρους σε 6,8
εκατ. ευρώ (αύξηση 103,6%).

Αντίστοιχα, ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός μειώθηκε στα 13,2 εκατ. από 24,7
εκατ. το 2020 και ο καθαρός τραπεζικός δανεισμός ανήλθε στα -2,6 εκατ. από 13,7
εκατ., ενώ τα μετρητά και ισοδύναμα αυξήθηκαν σε 15,8 εκατ. από 11 εκατ.


